PEHIEHUE PACYETHBIX 3ATAY 110 XUMHUH (8 KJIACC)

NHCTPYKIHIMOHHAS KAPTA Nel

KOJIMYECTBO BEHIECTBA
Nel. 3apauya: Kakomy KOJMYECTBY BEIIECTBA COOTBETCTBYyeT 1,2%* 10% aromos Oxcurena?
HaHno: Pemenue:
N(O) = 1,2*10*° aromoB | N

_ : _ 23
n(0) = ? | n= Na’ Na = 6*10°°1/moib

Ne2. 1 BapuanT: B kakoM KonndecTBe BemecTa coaepxurcs 1,8%* 10 atomoB aprearyma?
2 BapuaHT: B xakoMm KoiMuecTBe BelecTBa coaepkures 2,4* 107 MOJIEKYJT BOJIbI?

Ne3. 3apaua: Ckonbko Mousiekys coaepxkutcs B 0,3 Moab BoAbl?

Neq4. 1 BapmanT: CKOJIBKO MOJIEKYII conepkutcs B 0,5 Moab moBapeHHOU conun?
2 papuaHT: CKOJIbKO aTOMOB COJEPKUTCS B 2 MOJIb HATpUsi?

PEHIEHUE PACYETHBIX 3AIAY 11O XUMHUH (8 KJIACC)
NHCTPYKIIMOHHAS KAPTA Ne2
MOJISAPHASI MACCA

Nel. 3apaua: YUemy paBHa Macca 4 MOJIb BOZBI?
Ioockaska: m = M*n; M(H,0)=1 -2+16 = 18 r/moinb

Ne2. 1 BapuanT: CKOJIBKO TPaMMOB BECHUT 2,5 MOJIb cynbhaTHON KUCIOThl H2SO,?
2 BapunanT: KakoBa macca 5 Moib yriekucioro raza CO,?

Ne3.  3apaua: Kakoe konmuecTBo BemecTBa kanbiuil okcuaa CaO umeer maccy 560 r?

m
Toockaska: n = M

Ned. 1 Bapmant: Kakoe xonmuecTBO BelecTBa amoMuHui cynbduaa Al,S; umeer macey 15 r?
2 papuanT: KakoMy Koim4ecTBYy BenlecTBa COOTBETCTBYET 8 T HaTpuid ruapokcuna NaOH?
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PEHIEHUE PACYETHBIX 3ATIAY 11O XUMHWH (8 KJIACC)
NHCTPYKIIMOHHASA KAPTA Ne3

KOJINYECTBO BEIHIECTBA. MOJISIPHAS MACCA.

N N=Na - n m=M - n =M
Na M

. 3agaua. CKOJBKO MOJIb COJICPKHUT 1,2:10% atomoB Cynbdypa? HaliTu Maccy JaHHBIX aTOMOB

Cynsdypa.
Bapmuanr 1. Paccuunraiite koaudecTBo BemlecTBa U maccy 36 - 10% Monekyn 6apuii okcuaa BaO.
o 2 o
Bapuanr 2. Paccunraiite konmyectBo BemniectBa u Maccy 0,6 -10 3 MoJtekyn (ocatHoit
kucinoTel HzPO4.

3amaua. CKOJIbKO MOJIb M MOJICKYIT coziepkutcs B 28,4 T pocdop (V) okcuma P,Os?

Bapuant 1. CkolbK0 MOJIb ¥ MOJIEKYT cofepkutcs B 12,6 T HutpatHoit kucinotsl HNO3?
BapuanTt 2. CKOJIBKO MOJIb U MOJICKYIT conepkutcs B 26,4 T heppym (1) cynppuma FeS?

3agauva. Haiitu maccy 0,5 Mouib xstopa. CKOJIBKO COJIEPIKUTCS MOJIEKYJT B JAHHOW OPLUU
Belecrna?

Bapuanr 1. Haiitu maccy 0,1 Monb Bogopoia. CKOIBKO COAEPKUTCS MOJIEKYN B IAHHOM
KOJIMYECTBE BOOpoia?

Bapuanr 2. Haiiti maccy 0,3 Mounb kucnopoaa. CKOIBKO COAEPKUTCS MOJIEKYI B JAHHOM
KOJIMYECTBE KHcaopoaa?

PEHIEHUE PACYETHBIX 3AIAY 11O XUMHWH (8 KJIACC)
NHCTPYKIIMOHHAS KAPTA Ne4

MOJISIPHBIA OB bEM

. 3angaua. Kakoii 06vem (H.y.) 3aiimyT a) 0,6 Monb a3o0ta; 0) 3 Mosb KucIopoaa?

Iloockaszka: V=Vm-n ; Vm=22,4 a/mojb

Bapuant 1. Kakoii 06vem (H.y.) 3aiimyT 0,3 MO THAPOTEHCYITB()HT?
Bapuant 2. Kakoif 00beM (H.y.) 3aiiMyT 5 MOJIb TUAPOTEHXIOPU]

3apaya. CKOJIBKO MOJIb YTIIEKUCIIOTO Ta3a 3aHUMAr0T o0beM 5,6 11 (H.y.)?

Tloockaska: n= L
Vm

BapuanT 1. CKOIBKO MOJIb YyrapHOTO ra3a 3aHUMaioT 00beM 89,6 11 (H.y.)?
Bapuanr 2. CkoyIbKO MOJIb aMMHaKa 3aHUMaroT oobseM 11,2 11 (H.y.)?



PEHIEHUE PACYETHBIX 3AIAY 11O XUMHWMH (8 KJIACC)

NHCTPYKIHIMOHHAS KAPTA NeS

KOJIMYECTBO BEIIECTBA.
MOJISIPHASI MACCA. MOJISIPHbIA OB BEM.
:l N=Na-n m=M-n =m V=Vpn =V
Na M Vm

Nel. 3apaua. Haiitu konmuecTBa BemecTBa U Maccy: a) 6,72 i1 (H.y.) kucinopona; 0) 4,48 i (H.y.)
xJi0pa; B) 2,24 1 (H.y.) BoJOpo/a.

Ne2. 3amaua. Haiitu KoaruecTBO BelecTBa U 00beM (H.Y.):
a) 6 r Bojlopona; 0) 6,4 r kucnopoga;  B) 8,8 T YIJIEKHUCIIOTO rasa.

Ne3. 3apaua. Haiitu maccy u o0beMm (H.y.):
a) 0,5 monb a30Ta; 0) 2 MOIIb YIIEKUCIOTro Ta3a; B) 0,3 Mok KHCIOpO/Ia.

Ne4q. 3amaua. Haiitu KoIMuecTBO BeleCTBa, Maccy U 00beM (H.Y.):
a) 12-10% monexyx ¢ropa; 6) 3-10” monexys azora; B) 1,8-10% Monexyx xmopa;



